

古都大同的高光时刻

本报记者 赵永宏

去年11月,民进中央在天津举办了首届大同文化论坛...

今年10月15日、16日,2020大同文化论坛·大同在古都大同举行...

人民日报、中国报道、澎湃新闻、爱奇艺、哔哩哔哩、大同广播电视台等平台进行了同步直播...

本届大同文化论坛规格高、有品位,无论是主旨演讲,还是三场分论坛,与会嘉宾均把历史文化讲得深入浅出...

市圈”,有利于大同的发展。中国艺术研究院党委书记、院长韩子勇以《大同随想》为题...

“北魏王朝的民族融合促进了以汉族为主体的中华民族的形成与发展。”在中国魏晋南北朝学会常务理事、首都师范大学历史文化学院教授张金龙看来...

山西大学副校长、山西大同大学云冈文化生态研究院学术委员会主任杭侃以其导师宿白先生在上世纪七八十年代研究云冈石窟的文章为例...

学云冈文化生态研究院学术委员会主任杭侃以其导师宿白先生在上世纪七八十年代研究云冈石窟的文章为例...

在大同市雕塑博物馆举办的“文化与城市转型发展:理论、规划与案例”分论坛上,经济领域的专家认为,大同应在推动经济转型基础上,加大文化驱动力...

历史故事,具有积极的作用。在大同市雕塑博物馆举办的“文化与城市转型发展:理论、规划与案例”分论坛上...

微电影/编剧/拍摄/画册/撰稿/设计/排版 “大同姑娘”悄悄餐馆 与你共享不一样的乡村影视文化

2020大同市首届少儿才艺大赛完美收官

近日,2020大同市首届少儿才艺大赛完美收官。本次少儿才艺大赛从9月16日正式启动至10月11日举办颁奖典礼...

赛场上,二胡、小提琴、古筝演奏、舞蹈、模特表演等精彩节目轮番上演,小选手们尽情施展才艺...

家长们也全身心投入其中,倾力助阵,少儿才艺大赛正在大同引发一场少儿表演热。

据了解,此次获奖者将被纳入大同广播电视台艺术团、大同广播电视台少儿春晚节目及人才储备库...

此次大赛由平城区文化和旅游局、平城区教育局主办,塞外鼓韵大同民族乐团、大同广播电视台承办...



聊文学 话创作

“古都金秋文学座谈会”侧记

本报记者 赵永宏

10月15日,由市文联主办,市作家协会承办的“古都金秋文学座谈会”在樊登书店举行。

是日傍晚,天气寒冷,可樊登书店内却是暖意融融。我市作家和文学爱好者早早来到店内,一边翻看着杜学文的著作《艺术的精神》...

杜学文的分享真诚平和,既有对当下文学的思考,又有对文学创作的独到见解。他鼓励大同作家和文学爱好者要勤于写作,立足自身特点...

对于大家关心的写作技巧、如何突破创作瓶颈,以及文学与生活的关系等问题,杜学文认真地进行了解答。在我市一家企业供职的李美平是一名文学爱好者...

最后,杜学文希望大同作家要深入基层,创作出更接地气、能够走出山西、走向全国的作品。

万里云山丝路情

“丝路华光:敦煌、云冈、龙门石窟艺术联展”小记

本报记者 赵永宏

万里云山丝路情,石窟艺术美名扬。10月18日,“丝路华光:敦煌、云冈、龙门石窟艺术联展”开幕式在洛阳博物馆举行。

洛阳是一座底蕴深厚的历史文化名城,是华夏文明的重要发祥地,是丝绸之路的东方起点之一和重要节点城市。全市现有全国重点文物保护单位51处,馆藏文物42余万件...

本次展览分为“鸣沙圣迹 赫赫敦煌”“塞上皇冠 巍巍云冈”“中原明珠 泱泱龙门”三大板块和主题展厅。

展览对敦煌、云冈、龙门石窟宏大的规模、丰厚的历史文化、精美的艺术和数十年来的文化遗产保护历程、成果进行了展示。其中,云冈厅展览分为“前言”“平城法事”“五窟帝华”“双窟雄风”“遗珍瑰宝”“守望前行”等几个部分。

“宫”有石窟建造、类型、空间结构、洞窟塑像等内容,“世间万象”单元分“人间百态”“壁上山水”“万佛有情”“图案华章”“霓裳美仪”“匠心营造”几个部分,“众心一念”单元分看寺式保护、抢救性保护、科学保护等。

套,3D高保真打印窟龕6件,图片近百张,其中一些考古发掘出土的精品文物还是首次展出。

据了解,此次展览是新中国成立以来中国三大石窟首次举办的大型艺术联展,是龙门石窟列入“世界遗产名录”二十周年联合敦煌、云冈举办的一次石窟艺术展览。

云冈石窟研究院院长张焯说,敦煌、云冈、龙门石窟是人类文明的结晶和文化交流碰撞融合的成果,是中国最为优秀、最具规模的古典艺术宝库之一和石窟群落,既有各自鲜明的历史时代特征,又有独特的地域风格...

“三顾小馆——银发族的健康定制餐厅”计划受到网民点赞

美好设计,创意未来城市赛道。近日,由苏州大学几位大学生创意设计团队的“三顾小馆——银发族的健康定制餐厅”计划受到我市不少喜欢创意设计的市民点赞...

“三顾小馆——银发族的健康定制餐厅”计划是由苏州大学学生姜宇宇、曾嘉琪、唐可程、梅松林创意设计。由苏州大学教师王静指导。该设计立足“美好晚年”,“三顾”分别为“照顾:量身定制用心照顾”“兼顾:快乐与美味可得兼”“光顾:每日来都有好食光”。

进双方的良性互动,支持餐厅可持续发展。据了解,“三顾小馆——银发族的健康定制餐厅”计划是参与碧桂园与凤凰网联合打造的“做美好生活的设计师”主题公益活动内容。

“三顾小馆——银发族的健康定制餐厅”计划是参与碧桂园与凤凰网联合打造的“做美好生活的设计师”主题公益活动内容。该活动从观点到话题,从视频到专题,内容创新、角度多元、呈现方式新颖,用有温度的内容、真性情的报道,让传播与互动达到了更高的效能。

“旅游+”要有影响力

张宏

一、让“旅游+文化”形成有效的结合。“游山西,读历史”宣传活动效果好,通过旅游能让游客学到更多的历史知识...

二、让“旅游+农业”形成有效的融合。大同旅游资源丰富,应该打好手里的古遗址牌,通过旅游影响力促进农业经济也是一条路。

三、让“旅游+商业”形成有效的配合。通过旅游促进旅游商品消费,带动大众创业。

四、让“旅游+服务”形成有效的整合。做好服务是关键,要招录和培养一批高素质服务人员,投身到旅游市场服务的浪潮中去。

要整顿和规范好旅游市场,规范行为,严查定价,维护好周边安全秩序;要提高服务热情度,游客满意度,展现良好的大同形象。

我为大同全域旅游献一计 有奖征文 主办单位:市委宣传部 市文旅局 大同日报社

灿烂阳光(合唱)

作曲:张瀚 作词:张瀚

Musical score for '灿烂阳光' with lyrics and musical notation.

大同市歌舞剧院 文艺创作表演 文艺交流策划 舞台造型策划 舞台设备租赁

大同书城 畅销书排行榜 云冈书城 畅销书排行榜